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ثانوي الثالثة المستوى:

 :𝟎𝟏رقم  التمرين
 الحسابات:بعض لمؤسسة "السلام" استخرجت أرصدة  𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 ــــــ اهتلاك برمجيات المعلوماتية ومشابهها𝟐𝟖𝟎𝟒 ــــــ𝟔𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 معدات النقل𝟐𝟏𝟖𝟐 ــــــ𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 برمجيات المعلوماتية ومشابهها𝟐𝟎𝟒 دائن مدين اسم الحساب ر/ح 𝟏𝟖𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎 ــــــ اهتلاك معدات النقل𝟐𝟖𝟏𝟖𝟐
 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ  المعلومات الجردية

.%𝟐𝟓سنوي  تم حيازتها بتاريخ نشأة المؤسسة حيث تهتلك وفقا لطريقة الاهتلاك الخطي بمعدل ومشابههابرمجيات المعلوماتية ــ 

.بطريقة الاهتلاك الخطيحيث تهتلك  𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟎𝟕/𝟎𝟏تم حيازتها بتاريخ  نفعيةمعدات النقل تتمثل في سيارة ــ 

 المطلوب:
  المؤسسة. نشأةحدد تاريخ 

 ( لمعدات النقل.𝒕دل الاهتلاك الخطي )معأحسب 

 . 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ  للبرمجيات ومعدات النقلبالنسبة الاهتلاك  قسطسجل 
 :𝟎𝟐رقم  التمرين

 الحسابات:بعض " استخرجت أرصدة الرياضلمؤسسة " 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

𝟏𝟒𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎 ــــــ البناءات اهتلاك𝟐𝟖𝟏𝟑 ــــــ𝟖𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 المعدات والأدوات الصناعية𝟐𝟏𝟓 ــــــ𝟗𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 البناءات𝟐𝟏𝟑 دائن مدين اسم الحساب ر/ح 𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎 ــــــ المعدات والأدوات الصناعيةاهتلاك 𝟐𝟖𝟏𝟓  𝟒𝟔𝟓𝟎𝟎 ــــــ خسائر القيمة عن المعدات والأدوات الصناعية 𝟐𝟗𝟏𝟓

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ  المعلومات الجردية
 سنة حيث تطبق المؤسسة طريقة الاهتلاك الخطي.  𝟐𝟓ــ البناءات تمت حيازتها بتاريخ نشأة المؤسسة المدة النفعية للبناءات 

 :يوضح كل المعلومات التاليالجدول ( و𝐁( و )𝐀تتكون من آلتين )حيث  تهتلك خطيا المعدات والأدوات الصناعيةــ 

 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏خسارة القيمة بتاريخ  تاريخ الحيازة القيمة المتبقية القيمة الأصلية البيان
 لا توجد تاريخ نشأة المؤسسة (𝟎𝟎معدومة ) ؟؟؟؟؟𝐀الآلة 
𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟎/𝟏𝟎𝟒𝟔𝟓𝟎𝟎 (𝟎𝟎معدومة )𝐁𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎الآلة 

 المطلوب:
 المؤسسة. نشأةحدد تاريخ 

.المشترك للمعدات والأدوات الصناعية( 𝒕أحسب معدل الاهتلاك الخطي )
 .𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ سجل قيود التسوية اللازمة 

𝟐𝟎𝟐𝟏/𝟐𝟎𝟐𝟐السنة الدراسية:  صفحة: حاول تنجح "المحاسبة". 

الشعبة: التسيير والاقتصاد. 

المستوى: الثالثة ثانوي  

الاهتلاكات ونقص قيمة التثبيتات:05السلسة رقم حل 

𝟒من  𝟏صفحة 
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المستوى: الثالثة ثانوي

  :𝟎𝟏رقم  التمرينحل 
 :المؤسسة نشأةد تاريخ يحدــ ت

(للبرمجيات) 𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏∑ لدينا: = 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 
𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 :ضبالتعوي = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 × 𝒏 𝒏 = 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 = 𝟐 𝒂𝒏𝒔

 أي سنتين كاملتين 𝟐𝟎𝟏𝟗سنة من نهاية  𝟐لإيجاد تاريخ بداية نشاط المؤسسة يجب الرجوع للوراء بــ ــ 
 .𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟎𝟏/𝟎𝟏ومنه تاريخ بداية نشاط المؤسسة: 

 ( لمعدات النقل:𝒕ــ حساب معدل الاهتلاك الخطي )

𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏∑ لدينا: (لمعدات النقل) = 𝟏𝟖𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 
𝟏𝟖𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎 :ضبالتعوي = 𝟔𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝟏. 𝟓

𝟏𝟖𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟗𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝒕𝟏𝟎𝟎𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟖𝟗𝟔𝟎𝟎𝟎𝟗𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟎, 𝟐 𝒕 = 𝟎, 𝟐 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟎%
(السنوي) 𝑨(𝟐𝟎𝟐𝟎) :ل قسط الاهتلاك بالنسبة للبرمجيات ومعدات النقليسجتــ  = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎𝑨(𝟐𝟎𝟐𝟎) (للبرمجيات) = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑨(𝟐𝟎𝟐𝟎) (معدات النقل) = 𝟔𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟐𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀

𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 

𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 
المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ
ومشابههااهتلاك برمجيات المعلوماتية 

𝟐𝟎𝟐𝟎 دورةل تسجيل قسط الاهتلاك  𝟐𝟖𝟎𝟒 𝟔𝟖𝟏 

𝟏𝟐𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 
 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ

      اهتلاك معدات النقل
𝟐𝟎𝟐𝟎 دورةتسجيل قسط الاهتلاك ل 𝟐𝟖𝟏𝟖𝟐 𝟔𝟖𝟏 

𝟒من  𝟐صفحة 
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 المستوى: الثالثة ثانوي                                          

 
  :𝟎𝟐رقم  التمرينحل 
 :المؤسسة نشأةد تاريخ يحدــ ت

(للبناءات) 𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏∑ لدينا: = 𝟏𝟒𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏   𝒕 = 𝟏𝟎𝟎%𝑵 = 𝟏𝟎𝟎%𝟐𝟓 = 𝟒% 

𝟏𝟒𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎 :ضبالتعوي = 𝟗𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟒𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 𝟏𝟒𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟑𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 × 𝒏 𝒏 = 𝟏𝟒𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎𝟑𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 = 𝟑, 𝟕𝟓 𝒂𝒏𝒔 

,𝟑ــ لإيجاد تاريخ بداية نشاط المؤسسة يجب الرجوع للوراء بــ   أشهر 𝟗سنوات كاملة و  𝟑أي  𝟐𝟎𝟏𝟗سنة من نهاية  𝟕𝟓
 .𝟐𝟎𝟏𝟔/𝟎𝟒/𝟎𝟏ومنه تاريخ بداية نشاط المؤسسة: 

( المعدات والأدوات الصناعية) 𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏∑ ( لمعدات النقل:𝒕ــ حساب معدل الاهتلاك الخطي ) = 𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎 = (𝑴𝑨 𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 𝑨) + (𝑴𝑨 𝑩 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 𝑩)    
 

 

 
 

(الآلة 𝑨) 𝑽𝑪 (:𝐀) أولا: تحديد القيمة الأصلية للآلة = 𝑽𝑪 (الإجمالية) − 𝑽𝑪 (𝑩 الآلة) = 𝟖𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟓𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 = 𝑴𝑨 𝑨 

𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎 بالتعويض نجد: = (𝟓𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝟑, 𝟕𝟓) + (𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝟐, 𝟐𝟓) 𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎 = 𝟐𝟏𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 + 𝟕𝟑𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎 = 𝒕𝟏𝟎𝟎 × (𝟐𝟏𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟕𝟑𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎) 𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎 = 𝒕𝟏𝟎𝟎 × (𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎) 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎𝟐𝟖𝟒𝟖𝟓𝟎𝟎𝟎 = 𝟎, 𝟏 𝒕 = 𝟎, 𝟏 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟎% 

 :𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ ــ قيود التسوية اللازمة 
(السنوي) 𝑨(𝟐𝟎𝟐𝟎) :(𝟐𝟏𝟑)حـ/ البناءات = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟗𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟒𝟏𝟎𝟎 = 𝟑𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 𝑫𝑨 

 

 𝟑𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 

 𝟑𝟖𝟓𝟔𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................  

 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ
البناءات    اهتلاك   

 𝟐𝟎𝟐𝟎 لدورةتسجيل قسط الاهتلاك 

 

 𝟐𝟖𝟏𝟑 

 𝟔𝟖𝟏 

 (𝒕ولديهم معدل اهتلاك مشترك )

 𝐁لآلة مجموع الاهتلاكات الخاصة با
 𝐀لآلة مجموع الاهتلاكات الخاصة با

 𝟒من  𝟑صفحة 
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المستوى: الثالثة ثانوي

 (:𝟐𝟏𝟓ــ المعدات والأدوات الصناعية )حـ/

(السنوي) 𝑨(𝟐𝟎𝟐𝟎) (:𝐀الآلة ) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟓𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟓𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨
 (:𝐀التسجيل المحاسبي لقيد التسوية للآلة )ــ 

𝟐𝟎𝟏𝟗 (بعد خسارة القيمة)𝑽𝑵𝑪(:𝐁الآلة ) = 𝑴𝑨 − ∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟗 − 𝑷𝑽 𝟐𝟎𝟏𝟗 ∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟗 = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏 = 𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟐, 𝟐𝟓 = 𝟕𝟑𝟑𝟓𝟎𝟎 𝑫𝑨 𝑽𝑵𝑪(بعد خسارة القيمة)𝟐𝟎𝟏𝟗 = 𝟑𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟕𝟑𝟑𝟓𝟎𝟎 – 𝟒𝟔𝟓𝟎𝟎 𝑽𝑵𝑪(بعد خسارة القيمة)𝟐𝟎𝟏𝟗 = 𝟐𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(𝟐𝟎𝟐𝟎) (بعد التعديل) = 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟗 
,𝒂𝒏𝒔 – 𝟐 𝟏𝟎عدد السنوات المتبقية 𝟐𝟓 𝒂𝒏𝒔 = 𝟕, 𝟕𝟓 𝒂𝒏𝒔 عدد السنوات المتبقية = 

𝑨(𝟐𝟎𝟐𝟎) (بعد التعديل) = 𝟐𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟕, 𝟕𝟓 = 𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 

 (:𝐁التسجيل المحاسبي لقيد التسوية للآلة )ــ 

𝟓𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎 

𝟓𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 
والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــالمخصصات للاهتلاكات   

( ــ 𝐀ــ الآلة ) لأدوات الصناعيةاهتلاك المعدات وا     
(𝐀) للآلة 𝟐𝟎𝟐𝟎 دورةتسجيل قسط الاهتلاك ل 𝟐𝟖𝟏𝟓 𝟔𝟖𝟏 

𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 

 .... ........................ 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................ 
 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ

( ــ 𝐁ــ الآلة ) لأدوات الصناعيةاهتلاك المعدات وا     
(𝐁) للآلة 𝟐𝟎𝟐𝟎 دورةتسجيل قسط الاهتلاك ل 𝟐𝟖𝟏𝟓 𝟔𝟖𝟏 

𝟒من  𝟒صفحة 


